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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 08 DE

JULHO DE 2020

Aos oito dias do mês de julho de dois mil e vinte, na Sala de Reunião Virtual da Rede
Nacional  de  Pesquisa  (RNP)  reuniram-se  remotamente  os  membros  do  Conselho
Universitário (Consu) da Universidade Federal de São Paulo. Sob a presidência da
Profa. Dra. Soraya Soubhi Smaili, compareceram: Alexsandro Cardoso Carvalho, Ana
Claudia Bonilha, Anderson da Silva Rosa, Angelo Amato Vincenzo de Paola, Caden
Souccar, Carla Gianna Luppi, Catarina Segreti Porto, Claudia Maria França Mazzei
Nogueira, Cledson Akio Sakurai, Clovis Ryuichi Nakaie, Daniel Arias Vazquez, Danilo
Tavares da Silva,  Dario Santos Junior,  Djalma Jose Fagundes, Ederson Luiz Silva,
Elaine Damasceno, Eliane de Souza Cruz, Elson Luiz Mattos Tavares da Silva, Emilia
Inoue Sato,  Fabio Alexandre dos Santos,  Fabio Cesar Venturini,  Fulvio Alexandre
Scorza, Gabriela Oliveira dos Santos, Giulia Gabriella Bosso, Horacio Hideki Yanasse,
Ieda Aparecida Carneiro, Ieda Maria Longo Maugeri, Igor Dias Medeiros, Isaac Batista
Costa,  Isabel  Marian  Hartmann de  Quadros,  Ivan Cesar  Ribeiro,  Jane  Zveiter  de
Moraes, Janes Jorge, Janine Schirmer, Jaqueline Martins, Julio Cesar Zorzenon Costa,
Jumile dos Santos Moreira, Karen Fernandez Costa, Karina Possa Abrahao, Lia Rita
Azeredo Bittencourt, Luciana Chagas Caperuto, Luciana Massaro Onusic, Luiz Leduino
de Salles Neto, Manuel de Jesus Simoes, Marcos Antonio Fernandes da Silva Gregnani,
Marcos Cezar de Freitas, Marcos Ferreira de Paula, Maria Aparecida Juliano, Maria
Jose da Silva Fernandes, Maria Liduina de Oliveira e Silva, Mariangela Graciano, Mary
Uchiyama Nakamura, Mateus Rossetto Vieira, Nacime Salomão Mansur, Nelson Sass,
Odair Aguiar Junior, Olgaria Chain Feres Matos, Paulo Schor, Pedro Fiori Arantes,
Raiane Patricia Severino Assumpcao, Raul Bonne Hernandez, Rosana Fiorini Puccini,
Tania  Mara  Francisco,  Thiago  Gomes  de  Melo,  Vinicius  Moreira  Reis,  Virginia
Junqueira e Zysman Neiman. Justificaram ausência: Acacio Augusto Sebastiao Junior,
que  foi  substituído  por  Karina  Possa  Abrahão;  Cynthia  Andersen  Sarti,  que  foi
substituída  por  Flavio  Faloppa;  Fabio  Franzini,  que  foi  substituído  por  Zysman
Neiman; Jose Ivaldo Rocha, que foi substituído por Silvio de Sá Barboza da Silva;
Juliana Mateusa Meira Cruz,  que foi  substituída por Nacime Salomão Mansur;  e,
Sinara Aparecida Farago de Melo, que foi substituída por Elizabeth Pinto Magalhães
de Almeida. Justificaram ausência e não foram substituídos: Elizabeth Pinto Magalhães
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de Almeida, Giovanna Bonilha Milano, Henrique Nelson Calandra e Maurício Correa
de  Almeida.  Não  justificaram  ausência:  Alvaro  Nagib  Atallah,  Amanda  Cardoso
Pinheiro, Claudia Fegadolli, Daniel Cara, Flavio Faloppa, Gustavo Fernandes Camargo
Fonseca, Jose Carlos Costa Baptista da Silva, Luciana Maria Cavalcante Melo, Rafaela
Mendes Bastos Oliveira, Talita Guerreiro Rodrigues Hungaro. Participaram da reunião
como convidados: Ademar Arthur Chioro dos Reis, Andrea Rabinovici, Beatriz Amaral
de Castilho, David Pares, Eduardo Alexandrino Servolo de Medeiros, Fernando Sfair
Kinker,  Gabriela de Bralaz,  Georgia Mansour, Izabel Patricia Meister,  Jair Ribeiro
Chagas, José Roberto Ferraro, Karen Spadari Ferreira, Larissa Beltramim, Mauricio
Pinheiro Oliveira, Murillo Giordan Santos, Norberto Silva Lobo, Regiane Albertini de
Carvalho e Wagner Luiz Batista. Tendo sido registradas as presenças, foi constatado
quorum  com  68  membros.  A  Presidente  deu  início  à  sessão  tratando  do
EXPEDIENTE: • Aprovação de atas: • 04 de junho de 2020, sessão extraordinária;
e,  •  10  de  junho  de  2020,  sessão  ordinária,  ambos  os  documentos  foram
unanimemente aprovados. • Informes: • do Congresso Unifesp 2020 - A Profa.
Gabriela de Brelàz divulgou os números do Congresso Acadêmico Unifesp com o tema
Ciência e Universidade: Transformações para a sociedade. Informou que a primeira
edição totalmente virtual se realizará entre os dias 13 e 17 de julho de 2020 e contará
com 60 palestras, 170 sessões científicas, 200 convidados nacionais e internacionais,
200 estudantes voluntários(as), totalizando 7.000 autores, 1.750 trabalhos inscritos,
que serão distribuídos em seis salas simultâneas (duas para palestras e quatro para
apresentação dos trabalhos). Citando os nomes da Sra. Lidiane Cristina da Silva e do
Prof.  Dr.  Walter  Teixeira  Lima  Junior,  agradeceu  a  colaboração  das  equipes  da
Superintendência  de  Tecnologia  da  Informação  (STI)  e  do  Departamento  de
Comunicação Institucional (DCI), respectivamente. Convidou os(as) conselheiros(as) a
participarem e divulgarem o Congresso Unifesp 2020. • do Comitê Permanente de
Enfrentamento do Coronavírus (CPEC/Unifesp): • O Prof. Dr. Arthur Chioro fez a
apresentação  Uma  Análise  da  Pandemia  no  Brasil  utilizando  dezoito  slides.  Ele
discorreu sobre o panorama nacional demonstrando dados dos casos confirmados, dos
óbitos e da letalidade, os quais confirmam a evolução da Covid-19 e revelam que o país
ultrapassa a Rússia em número de casos – ficando atrás somente dos Estados Unidos –
e que ainda enfrenta curva ascendente, em vista de os estados do Sul ainda não terem
atingido  o  pico.  Assinalou  que  as  decisões  nacionais  são  tomadas  baseadas  na
perspectiva  de  saturação  do  sistema,  muito  mais  do  que  nas  características  da
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pandemia. Por fim, resumiu que a conjugação de desafios marca o enfretamento da
Covid-19 no Brasil: ações de ordem sanitária; enfrentamento dos efeitos econômicos e
sociais; e, a crise política e suas implicações diretas na resposta à pandemia. • O Dr.
José  Roberto  Ferraro  apresentou  os  dados  do  Hospital  São  Paulo/Hospital
Universitário (HSP/HU) que são atualizados diariamente. Ele corroborou a fala do
Prof. Chioro demonstrando igual preocupação com a demanda represada de outras
enfermidades que, aos poucos, volta a pressionar as unidades de terapia intensiva
(UTIs). Afirmou que o HSP está se preparando para o retorno do pleno atendimento a
pacientes não Covid-19, cujo maior desafio é conter a contaminação interna. Usando
dezesseis slides, ele demonstrou o histórico dos atendimentos durante a pandemia • O
Prof.  Dr.  Eduardo  Medeiros  apresentou  análise  da  situação  epidemiológica  da
Covid-19 no estado de São Paulo, por meio de nove slides. Ele explicou que a curva de
contaminação era ascendente, mas, nos últimos dias registrou certa estabilização. No
âmbito da Unifesp, destacou que as medidas de distanciamento social e a implantação
de protocolos de segurança nos Campi são fundamentais para o planejamento do
retorno  das  atividades  presenciais,  cujo  Grupo  de  Trabalho  (GT)  está  sendo
coordenado pelo Vice-reitor, Prof. Dr. Nelson Sass e prevê comunicação transparente
e  objetiva;  mobilização  e  acolhimento  dos(as)  gestores(as),  colaboradores(as),
professores(as) e estudantes; criação de ambiente seguro para prevenção do novo
coronavírus;  fortalecimento  do  vínculo  com  a  universidade  (evitar  a  evasão);  e,
preparação com protocolos para enfrentamento de ondas de contágio. A Presidente
agradeceu as apresentações do CPEC e o conjunto de informações que atualizam e
alertam a  comunidade  acadêmica  para  a  gravidade  da  pandemia,  destacando  as
respostas  que a  instituição  oferece  à  sociedade,  como a  conscientização  sobre  a
atuação  e  capacidade  do  Sistema  Único  de  Saúde  (SUS)  e  como  este  acolhe  a
população brasileira; o cuidado com as pessoas reportado na exposição dos dados do
HSP/HU; e a preocupação com a reabertura promovida nas regiões onde a Unifesp
está inserida, que apontam unidades localizadas em áreas vermelhas que detém altas
taxas  de  contaminação  e  mortalidade,  as  quais  não  podem ser  desprezadas.  As
apresentações foram divulgadas à comunidade por meio de hyperlink e constarão da
página do Consu. • da Reitoria: • Votos de Pesar – Apesar de destacar o baixo índice
de  infecção  dentre  os(as)  servidores(as),  a  Presidente  solicitou  consignar  em ata
homenagem  às  vítimas  da  Covid-19  na  instituição:  Dr.  Marcelo  Nunes,  médico
intensivista, na instituição desde 1992, falecido em julho; Marcos Antonio Campos
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Frois, auxiliar de enfermagem, e José Sérgio Alves de Lima, servidor da Patologia,
ambos falecidos em junho/2020; Sebastião dos Reis Oliveira, servidor do setor de
manutenção do HSP, que veio a óbito em maio/2020; Paulo Fernando Moreira Palazzo,
médico  da  emergência  Pronto  Socorro  Geral,  em abril/2020 e  Edson Pereira,  da
Nutrição do HSP, em março/2020. • Dia Nacional da Ciência – Foi registrada a data
comemorativa, escolhida em homenagem à criação da Sociedade Brasileira para o
Progresso da Ciência (SBPC). • da Pró-reitoria de Graduação (Prograd) – A Profa.
Isabel  anunciou  que,  conforme  deliberação  do  Consu  em  sessão  extraordinária,
algumas unidades universitárias da instituição já retomaram o semestre em Atividades
Domiciliares Especiais (ADEs) em 06 de julho: Escola Paulista de Enfermagem (EPE) e
Escola Paulista de Medicina (EPM), do campus São Paulo; e a Escola Paulista de
Política, Economia e Negócios (EPPEN), do campus Osasco. As demais reiniciarão seus
calendários  no  dia  03  de  agosto,  já  considerando  os  dias  letivos  referentes  ao
Congresso Acadêmico Unifesp 2020. Acrescentou que a formação continuada voltada
para docentes está em andamento (cursos e ciclos de debates, e a criação de rede de
apoio  multicampi),  assim como atividades  voltadas  para  discentes,  como roda de
conversa sobre facilitação da navegação e organização dos estudos remotos, além de
ações direcionadas pela Pró-reitoria de Assuntos Estudantis (Prae), algumas delas em
conjunto  com a  Pró-reitoria  de  Administração  (Proadm),  que  dizem respeito  aos
auxílios e equipamentos que já estão sendo distribuídos. Terminou divulgando que
orientações estão sendo encaminhadas e recomendando consulta ao recém criado
campo FAQ (perguntas mais frequentes), na página da Prograd, para esclarecimento
de  dúvidas  sobre  a  volta  às  aulas  •  da  Pró-reitoria  de  Gestão  com Pessoas
(Propessoas)  –  A Sra. Elaine divulgou questionário para coleta de informações e
opiniões dos(as) servidores(as) a respeito do trabalho remoto, com o intuito de auxiliar
na elaboração de proposta de retomada das atividades presenciais. Informou que em
dois dias já foram recebidas 773 respostas. Ela também anunciou a atualização do
formulário para solicitação e afastamento do país. Explicou que não houve alteração
dos fluxos, mas, apenas a adequação para levantamento de informações que auxiliará
a internacionalização e o acompanhamento dos processos. Tendo a Prof. Soraya se
ausentado  para  participar  do  lançamento  da  campanha  pela  liberação  do  Fundo
Brasileiro para Ciência, Tecnologia e Inovação (FNDCT) em outra sessão virtual, o
Prof. Nelson Sass assumiu temporariamente os trabalhos e deu início à ORDEM DO
DIA:  (1)  Secretaria  de  Relações  Internacionais  (SRI)  –  (SEI
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23089.110766/2020-26) – Após explanação da Pró-reitora de Pós-graduação e Pesquisa
sobre o teor dos documentos disponibilizados antecipadamente - tratando da parceria
com  instituição  do  exterior  que  tem  trazido  muitos  frutos  para  a  instituição
(intercâmbio  docentes  e  discentes,  podendo  se  estender  a  técnicos  com  ensino
superior; ações de pesquisa, extensão e cultura) - foi aprovada por unanimidade a
renovação de convênio com a Universidade de Coimbra, que tem a Profa. Dra.
Lia  Rita  de  Azeredo  Bittencourt  como  coordenadora.  (2)  Plano  de
Desenvolvimento Institucional (PDI 2021-2025) – (SEI 23089.111992/2020-24) •
Estrutura do Sumário do PDI • Desenho do formulário Consu PDI para definição de
Missão, Valores, Visão e Grandes Temas Estratégicos • Estrutura do Mapa Estratégico
articulando Grandes Temas, Eixos Estruturantes e Atores – O Prof. Pedro explicou que
o PDI, que passará a vigorar em 2021, vem sendo formulado desde o início do ano,
tendo sido debatido no Conselho de Planejamento e Administração a partir de março, e
que estavam sendo submetidas ao colegiado naquele momento as linhas estratégicas
fundamentais  que serão trabalhadas e retornarão para apreciação em meados do
segundo semestre, culminando com a aprovação do texto final ao término de 2020. Ele
detalhou  as  etapas  iniciais  de  elaboração  do  processo  de  definição  das  grandes
diretrizes  (missão,  visão,  valor)  e  dos  cinco  temas  estratégicos  que nortearão  as
políticas  da  Unifesp  e  suas  ações  institucionais  e  acadêmicas,  citando  o  Plano
Pedagógico Institucional (PPI), que é um dos capítulos do PDI. Ele recordou que o PPI
- fruto de grande e importante processo participativo, trabalhou mais de 600 propostas
cadastradas que passaram por comitês editoriais nos campi, por comitês temáticos e
por  grupos  de  análise  técnica  (viabilidade  jurídica  e  orçamentária),  e  foram
submetidas a júri formado por pessoas sorteadas dentre as 20 mil que compõem a
comunidade acadêmica - teve sua votação online postergada em razão das prioridades
impostas pela pandemia, e que deverá acontecer depois do Congresso Acadêmico.
Explanou sobre as duas principais preocupações na elaboração do PDI 2021-2025: o
aspecto estrutural, de natureza formal, visto que deve atender o Decreto 9.235 de 17
de dezembro de 2017 que regula os atos normativos da educação superior no sistema
federal de ensino, incluindo planos de desenvolvimento institucional e regimentos; e, o
aspecto de funcionalidade, reconhecendo que a edição anterior experimentou baixa
adesão do ponto de vista prático, de modo que suas premissas não foram reforçadas
por  meio  das  ações  da  universidade.  Nesse  sentido,  apontou  que  a  nova  versão
procura revisar instrumentos, metas e indicadores que viabilizem o cumprimento do
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PDI 2021-2025. Então, por meio da apresentação de 24 slides, ele discorreu sobre: •
as etapas de elaboração e os espaços deliberativos; • os cenários negativos e positivos;
- o sumário proposto (atendendo às diretrizes do Decreto 9.235); • o formulário online
de participação do Consu, explicando os objetivos das questões distribuídas em cinco
seções;  •  mapa estratégico  articulando cinco temas estratégicos  com cinco eixos
estruturantes x cadastro dos objetivos específicos de cada ator institucional  (Pró-
reitorias, Órgãos e Estruturas Complementares e Unidades Universitárias, Atividades
Acadêmicas Vinculadas à Reitoria); e, • cronograma com três fases: I – Elaboração
(preparação), esta já em vias de encerramento; II – Escrita (redação/edição); III –
Publicação (publicação e distribuição). Finalizada a apresentação, o Prof. Pedro acatou
o  apontamento  do  Prof.  Jair,  confirmando  que  FapUnifesp  é  um  dos  atores
institucionais e deverá constar no documento e poderá, igualmente, cadastrar seus
objetivos.  Ao  responder  os  questionamentos  da  Profa.  Rosana  e  do  Prof.  Odair,
confirmou que os Conselhos de Campus e as Congregações das UUs fazem parte das
rodadas de elaboração, no entanto, admitiu que a Portaria da Câmara Técnica do PDI
contém lapso e deverá ser publicada novamente fazendo constar os(as) representantes
dos campi Baixada Santista e São Paulo, além de representantes de suas respectivas
UUs. Com relação às preocupações da Sra. Ieda a respeito do HU, respondeu que o
Conselho Estratégico deverá definir a forma de participação do complexo hospitalar na
construção do PDI. Ao Prof. Clovis, que sugeriu maior atenção à pesquisa, às relações
com  o  setor  produtivo  e  à  inovação,  ele  apontou  estarem  todos  esses  temas
contemplados  nos  capítulos  IV e  V do sumário.  E,  referindo-se  ao  ranqueamento
internacional, garantiu que as demandas de pesquisa também estão contempladas e
são ligadas aos indicadores nacionais e internacionais. Ao Prof. Daniel, que assinalou a
necessidade de aderência ao PDI, ele explicou que as metas a serem estabelecidas
para o período 2021-2025 serão mais claras, atendendo às orientações do já citado
Decreto.  Salientou  que  os  sistemas  informatizados  para  cadastro  das  ações  e  os
trabalhos do Escritório de Dados Estratégicos Institucionais (E-Dados) facilitarão o
acompanhamento e o cumprimento desses compromissos. A Profa. Soraya acrescentou
que o PDI 2016-2020, ainda vigente, tem caráter bastante conceitual,  consolida o
processo de expansão pelo qual a instituição passou e pavimenta o caminho para o
documento mais abrangente que está sendo construído e que contará com mecanismos
de  acompanhamento  e  controle.  Retomando  a  palavra,  o  Prof.  Pedro  acatou  as
sugestões do Prof. Marcos Cezar e da Profa. Olgaria, respectivamente, a respeito de
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expressar qualificadamente o direito à educação pública e o sentido de educação como
formação, diferenciando de formação para o mercado. Para os questionamentos do
conselheiro Thiago acerca do ensino à distância, ele indicou o capítulo 3, que trata do
PPI  e  apresenta  as  metas  acadêmicas  para  o  ensino  remoto  e  o  capítulo  5,
Universidade  Inovadora  e  Convergente,  que  aborda  tecnologias  de  educação  e
inclusão digital, ambos contemplando o aspecto apontado. Finalizada a apresentação e
encerradas as inscrições, o Prof. Nelson destacou que o PDI 2021-2025 fortalece a
cultura do planejamento, estando em pleno processo de construção e, portanto, aberto
a sugestões e colaborações. Então, em regime de votação, consultou o colegiado
sobre a estrutura do sumário do PDI, que recebeu 54 votos favoráveis, nenhum
contrário,  tendo sido registradas seis  abstenções.  Em seguida,  encaminhou
votação  sobre  o  modelo  de  formulário  online  a  ser  respondido  pelos(as)
conselheiros(as),  que recebeu 48 votos  favoráveis,  cinco contrários  e  oito
abstenções. Considerando as manifestações a respeito do prazo de preenchimento do
formulário, o Prof. Nelson acatou a sugestão de emenda. Então, o Prof. Pedro explicou
as restrições do cronograma – que prevê devolutiva já na próxima sessão do Consu em
agosto para submissão da tríade “missão, visão, valor” – e avaliou que o prazo poderia
ser  estendido até  o  dia  15 de julho,  conferindo tempo hábil  para  ser  submetido
também ao Coplad. Estando todos de acordo com o que fora até ali apresentado,
foram  aprovados:  a  Estrutura  do  Sumário  do  Plano  de  Desenvolvimento
Institucional (PDI 2021-2025) e o Desenho do Formulário para definição de
Missão, Valores, Visão e Grandes Temas Estratégicos, com prazo até o dia 15
de  julho  de  2020  para  preenchimento  online  pelos(as)  conselheiros(as).
Estando de volta à sala de reunião virtual, a Profa. Soraya reassumiu a presidência dos
trabalhos para agradecer o empenho da equipe que vem se dedicando à elaboração do
PDI 2021-2025 participativo, abrangente e que deve refletir os anseios da comunidade
acadêmica. Então, deu continuidade à pauta: (3) Política de Saúde e Segurança da
Comunidade Acadêmica  – (SEI 23089.111944/2020-36) – Análise e aprovação da
proposta – A Sra. Elaine explicou as etapas de construção da minuta do instrumento
colaborativo que foi bastante debatido até ser submetido à análise do Conselho de
Gestão com Pessoas (ConPessoas) em duas importantes oportunidades, tendo sido
aprovado  em sessão  do  dia  03  de  junho  de  2020.  Ela  detalhou:  a  estrutura  do
documento,  cuja  cópia  fora  antecipadamente  enviada  aos(às)  conselheiros(as),
assinalando  o  arcabouço  legal;  a  colaboração  da  Prae,  incorporando  as  Políticas
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relacionadas aos assuntos estudantis já aprovadas; e, a ampliação de seus objetivos
contemplando toda a  comunidade acadêmica.  Destacou a  importância  da  Câmara
Técnica em Saúde e Segurança da Comunidade Acadêmica e sua extensa e abrangente
composição.  O  Prof.  Pedro  sublinhou  que  o  momento  para  consolidação  de  tão
importante política e aprovação do documento não poderia ser mais oportuno do que
diante  das  restrições  que  serão  impostas  quando  da  retomada  das  atividades
presenciais pós-pandemia. Julgou de extrema importância a sua implementação em
todos os setores da universidade para conferir segurança e garantia à comunidade
acadêmica, além da situação de pandemia. Em regime de votação, registrados 52
votos  favoráveis,  nenhum  contrário  e  quatro  abstenções,  foi  aprovada  a
Política de Saúde e Segurança da Comunidade Acadêmica Unifesp. A Presidente
cumprimentou  a  Sra.  Elaine  Damasceno  pelo  excelente  trabalho,  estendendo  as
congratulações ao Prof. Pedro Fiori Arantes, ao Prof. Murched Omar Taha e ao Sr.
Norberto Silva Lobo, e a todas as equipes que participaram do debate e colaboraram
para a elaboração desse relevante instrumento. (4) Comissão para a Escolha de
Dirigentes do ICT/SJC – (SEI 23089.106614/2020-29) – Aprovação de nomes a serem
incluídos na comissão para a escolha dos dirigentes ICT/CSJC – Com a palavra, o Prof.
Marcos Cezar solicitou aprovação das indicações da Congregação do campus São José
dos  Campos  que  irão  participar  da  comissão  por  ele  presidida.  Em regime de
votação,  o  egrégio  colegiado aprovou por  unanimidade membros  a  serem
incluídos  na  composição  da  Comissão  para  a  Escolha  dos  Dirigentes  do
Instituto de Ciência e Tecnologia do Campus São José dos Campos (ICT/SJC):
Titulares - Erwin Doescher (docente), Francismar Nascimento da Silva (TAE )
e Denise de Oliveira Lino (discente graduação); Suplentes - Marcelo Cristino
Gama (docente),  Gustavo Henrique R. S. Cunha (TAE ) e Camila Aline de
Oliveira (discente graduação). (5) Regras e Cronograma para o Processo de
Escolha de Dirigentes ICT/SJC – (SEI 23089.110220/2020-75) – Análise e aprovação
das regras e do calendário – O Prof. Marcos Cezar apresentou duas propostas de
redação para o regramento da consulta pública, uma delas similar aos casos anteriores
e a outra prevendo votação remota, considerando o cenário atual de isolamento social.
A Presidente cumprimentou o trabalho realizado até ali,  resultado de experiência
acumulada em processos passados, e concordou que a modalidade não presencial
poderá ser necessária. Demonstrou total confiança na competência das equipes de TI e
na eficiência do sistema. No entanto, preocupou-se com as questões relacionadas à
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segurança  virtual,  mencionando  situações  recentes  em  que  sistemas  vem  sendo
invadidos. O Prof. Leduino apontou que o regramento indicava a descompatibilização
dos cargos no ato da inscrição, enquanto o calendário proposto mencionava a véspera
da data de início das inscrições.  E, ainda, questionou o cálculo do coeficiente da
eleição que apontava 70/15/15, apesar de o Consu já ter aprovado a paridade. A Profa.
Rosana apontou necessidade de ajuste da data no item (5.3.1) e, o Sr. Alexsandro
sugeriu: (2.1) substituir o termo “impresso” pelo Sistema Eletrônico de Informações
(SEI)  mandatório;  (2.2)  substituir  o termo “memorando” por “ofício”.  Ele também
chamou a atenção para os aspectos éticos das campanhas que se darão em ambientes
digitais e redes privadas. Ainda nesse sentido, apontou que o item (5.2) que trata de
chaves/senha/mesários(as)  deve  considerar  que votações  digitais  não  contam com
mesários(as), apenas com presidente de mesa e administrador(a) de sistema. Finalizou
sugerindo  que  regras  muito  específicas  poderão  engessar  a  votação  eletrônica  à
distância, se for o caso. Resumiu que a preparação do processo eleitoral para duas
formas distintas de votação será muito complicada e, portanto, avaliou que quanto
mais rápido for definido o formato, melhor será. O Prof. Marcos Cezar agradeceu as
observações e explicou que a coautoria das regras é saudável e muito bem-vinda.
Solicitou  o  envio  por  escrito  das  imprecisões  para  que  sejam providenciadas  as
correções,  culminando  com  o  aperfeiçoamento  dos  documentos.  Reconheceu
necessárias análise jurídica e dos setores de TI para garantir precisão metodológica e
organização operacional,  de forma a garantir a invulnerabilidade da redação e do
processo como um todo. Dada a pertinência das colocações dos(as) conselheiros(as),
as sugestões foram acatadas. A Presidente ponderou que o processo eleitoral tende a
ser diferente, assim como a propaganda também tomará aspectos não convencionais e,
como bem apresentado pelo Sr. Alexsandro, concordou sobre a necessidade de se
pensar sobre as  condutas a  serem adotadas nesse novo cenário.  Em regime de
votação, com 51 votos favoráveis, nenhuma manifestação contrária e cinco
abstenções, foram aprovadas as normas e o cronograma para o processo de
escolha dos dirigentes do ICT/SJC, sem prejuízo das alterações sugeridas por
conselheiros(as). Em razão da agenda dos convidados, a Presidente solicitou aos(às)
conselheiros(as) inversão da ordem do dia e tratou do item (7) Proposta de Cotas de
Patrocínio para o Centro Cultural em Saúde da Unifesp, com incentivo fiscal –
Lei Rouanet – (SEI 23089.111357/2020-47) – Apresentação - Ela introduziu o ponto
sobre o projeto de modernização da biblioteca do Campus São Paulo que inclui Centro
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Cultural em Saúde aberto à população. Com a palavra, o Prof. David Pares, falou do
projeto  de  transformação  e  modernização  da  biblioteca.  Fez  breve  histórico,
relembrando a Biblioteca Regional de Medicina (Bireme) e sua importância à época
em que não havia internet e todas as consultas e buscas por livros, artigos e periódicos
eram feitas ali onde estava instalada a Organização Pan-americana de Saúde (OPAS),
braço da Organização Mundial de Saúde (OMS). Recordou que a OPAS deixou o prédio
em 2016,  que  ficou  aos  cuidados  da  Unifesp.  Então,  o  projeto  de  renovação  foi
elaborado e agraciado com a Lei Federal de Incentivo à Cultura (Lei Rouanet). Em
vinte slides, ele mostrou o croqui do projeto arquitetônico; demonstrou a ampliação do
espaço e as expectativas de aumento do acervo; detalhou os valores captados e as
condições  das  contrapartidas  da  Unifesp;  e,  apresentou  o  layout  da  placa  de
agradecimento dos patrocinadores das cotas Diamante, Ouro e Prata. A Presidente
explicou a necessidade de aprovação da placa que segue o padrão e as orientações
Secretaria Especial de Cultura do Ministério da Cidadania, portanto, não havendo a
possibilidade de se destacar o logotipo da Unifesp ou de alteração de padrão. Para
maiores esclarecimentos sobre o contrato, projeto, recursos captados, ela recomendou
visita  ao  portal  do  Sistema  de  Apoio  às  Leis  de  Incentivo  à  Cultura  (Salic)  em
https://versalic.cultura.gov.br#/projetos/180463, que funciona forma unificada para o
envio e acompanhamento das propostas culturais. A Profa. Karina quis saber sobre os
prazos das contrapartidas, ao que a Profa. Rosana assegurou que o GT encarregado da
captação de recursos estipulará os prazos de acordo com as premissas que vêm sendo
preconizadas. A Presidente, então, sugeriu o prazo de cinco anos, baseando-se na
duração dos convênios. Ela também sugeriu espaçar os logotipos na régua do modelo
padrão  para  que  fiquem  mais  claros,  desamontoados.  O  Prof.  Jair  ressaltou  o
envolvimento da FapUnifesp que viabilizou esse tipo de projeto. Ele também explicou a
dinâmica contínua para o estabelecimento dos patrocínios, que se altera de acordo
com o momento. Foram dispensados agradecimentos ao Prof. Dr. David Baptista da
Silva Pares, à FapUnifesp, aos GTs e a todos(as) os(as) envolvidos(as). Em regime de
votação, registrados 43 votos favoráveis, um voto contrário e oito abstenções,
foi aprovada a Proposta de Cotas de Patrocínio para o Centro Cultural em
Saúde da Unifesp, com incentivo fiscal (Lei Federal de Incentivo à Cultura -
Rouanet), bem como o layout da placa de agradecimento dos patrocinadores
das cotas Diamante, Ouro e Prata, sem prejuízo das sugestões referentes ao
prazo de cinco anos para oferecimento de contrapartidas e ao espaçamento
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entre os logotipos dos “realizadores” constantes da placa de agradecimento
aos patrocinadores. (6) Embrapii – Homologação de unidade da Empresa Brasileira
de Pesquisa e Inovação Industrial (Embrapii) – A Presidente convidou a Profa. Karen
Spadari Ferreira e o Prof. Dr. Maurício Pinheiro de Oliveira para apresentarem o
Centro de Inovação em Materiais, unidade Embrapii no Campus São José dos Campos.
A  Profa.  Karen  contextualizou  a  participação  da  Unifesp  na  chamada pública  da
Embrapii (organização social apoiada pelos Ministérios da Saúde, da Educação e da
Ciência, Tecnologia e Inovações que fomenta a inovação por meio de parcerias entre
empresas e instituições de pesquisa públicas e privadas). Ela explicou que, por meio
da Pró-reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa dos Grupos de Materiais Avançados –
considerando a Política de Inovação, o estímulo institucional, as diretrizes do PDI e a
promoção  do  desenvolvimento  acadêmico  –  foi  feita  a  aplicação  que  terminou
agraciada. O Prof. Maurício iniciou sua fala agradecendo os apoios da Profa. Soraya
Soubhi Smaili, da Propgpq, da Agência de Inovação Tecnológica e Social (Agits), e da
FapUnifesp; a contribuição de todos os(as) docentes que de alguma forma colaboram
para a viabilização do centro; e,  em especial,  registrou reconhecimento aos cinco
docentes  que  nos  últimos  três  anos  desenvolveram  projetos  em  parcerias  com
indústrias, imprescindíveis para a criação dessa unidade. Então, usou doze slides para
explicar a estrutura, o funcionamento, as parcerias e a forma de atuação da Embrapii.
Falou  das  unidades  existentes,  das  categorias  dos  projetos,  dos  critérios  para  a
escolha  do  projeto  vencedor  na  área  de  Materiais  Avançados  (Poliméricos  e
Compósitos e Nanomateriais). Descreveu a composição da unidade, apresentando o
organograma. e se colocou à disposição para maiores esclarecimentos e informações.
A Presidente agradeceu a apresentação e cumprimentou o trabalho realizado por
muitas mãos, destacado, que confere visibilidade à instituição e agrega valor de selo
de qualidade. Respondendo ao Prof. Clovis, o Prof. Maurício afirmou que qualquer
docente da instituição que tenha projeto aderente à área de Materiais Avançados pode
procurar a unidade para tentar financiamento. Foram muitos os agradecimentos e
cumprimentos. Em regime de votação, registrados 40 votos favoráveis, nenhuma
manifestação  contrária  e  três  abstenções,  foi  homologada  a  unidade  da
Empresa Brasileira de Pesquisa e Inovação Industrial (Embrapii) do Instituto
de Ciência e Tecnologia do Campus São José dos Campos.  (8)  Concursos  e
PSSs  –  Homologação  de  resultados  de  Concursos  Públicos  e  Processos  Seletivos
Simplificados  do  campus  São  Paulo  –  Tendo  recebido  com  antecedência  a
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documentação  pertinente,  consultados(as)  em  regime  de  votação,  os(as)
conselheiros(as)  foram  unânimes  em:  •  homologar  os  resultados  dos
Concursos Públicos do Campus São Paulo: • Psiquiatria / Psicologia Médica (40
horas):  1º  Samantha  Mucci;  2º  Vitor  Silva  Mendonça.  •  Gastroenterologia
Cirúrgica/Cirurgia do Esôfago, Estômago e Bariátrica (20 horas): 1º Fernando Augusto
Mardiros Herbella Fernandes. • homologar os resultados dos Processos Seletivos
Simplificados  Emergenciais  realizados  pelo  campus  São  Paulo:  •  Processo
Seletivo Simplificado Emergencial – Lista Geral/Cadastro Reserva (Edital 183/2020) –
Enfermeiro/Formação Geral para PS, UTI, UI: 1º Rosalina Rosana do Vale; 2º Karina
Mello Dias; 3º Juliano Juscelino Silva; 4º Zelia Maria Brigida; 5º Claudinea da Costa; 6º
Marcia Cristina da Silva Lima; 7º Maria Neide Cavalcante Passos; 8º Valeria da Silva
Lopes; 9º Lucinei Pereira Cerqueira; 10º Fabiana Cristina Chippari; 11º Jose Mearim
Pereira; 12º Selma Cristina da Silva Borba; 13º Hadriel Angelo Falchi dos Santos; 14º
Edna Regina Souza Santos; 15º Rosangela Adriana Januario da Hora; 16º Fabiana
Tavares de Almeida; 17º Tereza Cristina de Menezes Succi;  18º Elaine Avelar de
Almeida; 19º Adriana Roberta Marins; 20º Marcia Regina Foltran; 21º Maria Roseli
Eleuterio; 22º Indira Tatiana Soares Moretti; 23º Sheila Aparecida Simoes; 24º Shirley
Goncalves Pinheiro; 25º Dafna Maida Pardo; 26º Marcelo de Siqueira; 27º Ketyane
Patricia da Silva; 28º Dorcina dos Santos Silva; 29º Ligia Ravena Macario Santos; 30º
Adney Veloso de Carvalho; 31º Karine Pereira Santos Rodrigues; 32º Ines Aparecida
Correa; 33º Rosangela Furtado de Carvalho Lima; 34º Camila Gallo Ferreira Escrivani;
35º  Elisangela  Bayer  Gomes;  36º  Karla  Ines  de  Castro  Conceição;  37º  Marcio
Henrique Moreira dos Santos; 38º Tatiana Garcia da Silva; 39º Mayane Fernanda dos
Santos Zanini  Ayres;  40º Joselaine Aparecida dos Santos;  41º Natalia Ribeiro dos
Anjos; 42º Fernanda de Campos Moreli; 43º Vanessa Alves Barbosa; 44º Maximina de
Barros Cunha; 45º Ariane da Silva Godoy; 46º Jackeline Viana da Silva; 47º Susana
Silva Basilio; 48º Juliana Sobreira Gianini Gimenez; 49º Keneth Katauchi; 50º Luiza
Alves Goncalves; 51º Ingrid Pereira Lacerda; 52º Luciana Julio Storti Mancuso; 53º
Maycon  Rogerio  Seleghim;  54º  Cleise  Maria  Soares  da  Silva;  55º  Rosana  Iorio
Carvalho Leite; 56º Rosana Nantes Marcondes do Amaral; 57º Marlene dos Santos;
58º Cristiane de Aquino Silva Pinheiro; 59º Teandra Custodia Richardeli; 60º Simone
Julia de Barros Vital da Silva; 61º Rosineia da Costa Oliveira; 62º Adriana Macedo da
Silva; 63º Andre Luiz Leite; 64º Paulo Henrique Martins de Toledo Lavieri; 65º Carla
Carvalho de Araujo; 66º Katilene Pereira da Silva; 67º Gustavo Lima de Andrade; 68º
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Jurema Tereza Miranda Tomaz Severo; 69º Carolina Jorge de Oliveira Brandão; 70º
Leonice dos Santos; 71º Renata Andreza da Silva Hastenreiter; 72º Cleonice Bento
Perazolo;  73º  Paulo  Cesar  Ribeiro;  74º  Marcia  Marinatto;  75º  Adriana  Cassia
Cavalheiro  Gomes;  76º  Suzaneide  Carolina  da  Silva;  77º  Janilson  Francisco  do
Nascimento; 78º Maria Valeria Amaro dos Santos Soares; 79º Jovitta Ferreira Gerardi;
80º  Jaqueline  Andrade  Chaves  Magalhaes;  81º  Vanessa  Cristina  Rodrigues;  82º
Ildelina Pereira do Nascimento; 83º Andre de Casemiro E Almeida Filho; 84º Patricia
de Souza Lima; 85º Daniela Cavalcante de Negri; 86º Marines de Lima Soares; 87º
Ana Carolina Infante Ferreira Freire; 88º Jessica Jordao de Oliveira; 89º Ycaro Rafael
Machado Araujo; 90º Tais Penha Lopes Pedroso; 91º Juliana Britto de Moraes; 92º
Juliana Aparecida Martins Castillo; 93º Thais Helena Scanferla; 94º Mariana Ingrid de
Souza; 95º Pamela Paola Brogin Juarez; 96º Nayara de Souza Santos Malaquias; 97º
Camila de Paula Gomes; 98º Bianca Alves Fionda; 99º Fernanda Marques Rey; 100º
Hananiah Tardivo Quintana; 101º Abrahao Baldino; 102º Vonia da Costa Batista; 103º
Maria Claudia Dos Santos Carneiro; 104º Debora Rosa; 105º Andreia Maria da Silva
Leite;  106º  Fabiano  do  Nascimento  Januario;  107º  Simone  Barros  Portella;  108º
Luciana Aparecida Nogueira Ramos; 109º Daniela Correia de Andrade; 110º Angela
Costa de Macedo; 111º Patricia Batista do Carmo; 112º Sara Feliciano de Souza; 113º
Eder  Cleiton  de  Sousa;  114º  Fabiana  Gonçalves  da  Silva;  115º  Leandro  Oliveira
Moreno; 116º Renata Gonçalves Pacheco; 117º Erika dos Santos Ferreira; 118º Leticia
Cristina Silva;  119º Bruno Tadeu Alves Frison;  120º Edison Cesar da Silva;  121º
Lindineuza Bonfim Pereira Moura;  122º Solange Pereira Lima Chian;  123º Telma
Santana de Brito; 124º Luciana Prata; 125º Eliane dos Santos Cambauva Bertolli; 126º
Arlete Vieira Lima; 127º Daniela Fernandes Freitas; 128º Josilene Maria Candido; 129º
Katia Simone Andreotti. • Processo Seletivo Simplificado Emergencial – Lista Pessoas
com Deficiência/Cadastro  Reserva  (Edital  184/2020)  -  Enfermeiro/Formação  Geral
para PS, UTI, UI: 1º Telma Santana de Brito; 2º Luciana Zeferino Camargo. • Processo
Seletivo  Simplificado  Emergencial  –  Lista  Pessoas  Negras  ou  Pardas  /Cadastro
Reserva (Edital 186/2020) - Opção: Enfermeiro/Formação Geral para PS, UTI, UI: 1º
Juliano Juscelino Silva; 2º Tereza Cristina de Menezes Succi; 3º Maria Roseli Eleuterio;
4º Ketyane Patricia Da Silva; 5º Jurema Tereza Miranda Tomaz Severo; 6º Cleonice
Bento Perazolo; 7º Paulo Cesar Ribeiro; 8º Maria Valeria Amaro dos Santos Soares; 9º
Ycaro  Rafael  Machado  Araujo;  10º  Sara  Feliciano  De  Souza;  11º  Josilene  Maria
Candido; 12º Tatiane Aquino Moreira; 13º Marcio dos Santos Costa; 14º Rosângela
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Maria de Carvalho Oliveira;  15º  Nascione Ramos de Souza;  16º  Isis  Boscolo  dos
Santos; 17º Isis Boscolo dos Santos; 18º Claudia Nivia Amaro Ferreira; 19º Geni dos
Santos Ribeiro Silvestre; 20º Silmara dos Santos; 21º Esmeralda Noleto Santana. •
Processo Seletivo Simplificado Emergencial  -  Lista Geral/Cadastro Reserva (Edital
187/2020)  –  Opção:  Opção:  Fisioterapeuta/Terapia  Intensiva  ou  Urgência  e
Emergência  ou  Respiratória  Hospitalar:  1º  Carlos  Cezar  Ivo  Sant  Ana Ovalle;  2º
Fernanda  Eugenia  Fernandes  Cardoso;  3º  Helida  Cristina  Aquino  dos  Santos;  4º
Guilherme Dutra  de  Oliveira;  5º  Adriana  Aparecida  Carbonel  Castro  Ferreira;  6º
Silmara Formenti; 7º Juliana Mota de Borborema; 8º Janaina Belo de Araujo Teixeira;
9º Elaine Brito Vieira; 10º Larainy Balestra; 11º Thiago Amadeu Rizzioli de Araujo
Oliveira; 12º Daniela Lepski de Campos; 13º Eulalia Priscila Cavalcante Lola Biazzoto;
14º Cecilia Marina Endriukaitis Rodolfi; 15º Georgia Aparecida Santos de Araujo; 16º
Cristina Eiko Ariji de Souza; 17º Emmanuel Musetti Mastroantonio; 18º Debora Ishini
Santos; 19º Solange Cristiane Nogueira; 20º Mariana Rosa Bras Maria Rodrigues; 21º
Nathalia  Lousada  Cracel  Lira;  22º  Andre  Cavalcante  Popovici;  23º  Felipe  Daniel
Prezoto; 24º Daniela Barros Bonfim Colucci; 25º Marcia Maravelli Soares; 26º Rita de
Cassia  Mendonca;  27º  Cristina  de  Castro  Pereira;  28º  Karoline  Rocco  Pimenta
Holland; 29º Antony Icaro da Conceicao Miassi; 30º Katia de Marzo Barreto; 31º Paulo
Rodrigo Pereira da Silva; 32º Lucas Gonçalves Mariano; 33º Edvane Aparecida Braz
Araujo Silva; 34º Alessandre de Carvalho Junior; 35º Patricia Damiani Patricio; 36º
Tuanny Teixeira Pinheiro; 37º Bárbara Antão Salvador; 38º Juliana Tobias da Silva; 39º
Maria Fernanda Lima Souza Saldanha; 40º Debora Lidiane Silva de Andrade; 41º
Daniele do Nascimento Silva Furtado Leite; 42º Marcus Vinicius Gava; 43º Aldenice
Magalhaes Capeletti; 44º Phelipe Farhat de Vazzi; 45º Erika Machado Coelho; 46º
Raquel Tostes dos Santos; 47º Manoella Cavalcante de Andrade; 48º Patricia Ribeiro
de Santana; 49º Aline Santos Campelo Santini; 50º Vitor Costa Souza; 51º Pâmela
Selau Bittencourt;  52º  Marcelo Colucci;  53º  Camila  Dietrich;  54º Denise Barboza
Moura; 55º Gabriela Betania de Oliveira Antunes Tosta; 56º Nícolas da Cunha Turiel;
57º Thiago Cristiano Oliveira Carvalho. • Processo Seletivo Simplificado Emergencial -
Lista Pessoas com Deficiência /Cadastro Reserva (Edital 188/2020) – Opção: Opção:
Fisioterapeuta/Terapia  Intensiva  ou  Urgência  e  Emergência  ou  Respiratória
Hospitalar:  1º  Anderson  da  Silva  Aureliano.  •  Processo  Seletivo  Simplificado
Emergencial  -  Lista Pessoas Negras ou Pardas/Cadastro Reserva (Edital  189/2020
alterado pelo 206/2020) – Opção: Opção: Fisioterapeuta/Terapia Intensiva ou Urgência
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e Emergência ou Respiratória Hospitalar: 1º Daniele do Nascimento Silva Furtado
Leite; 2º Leonardo Rocha de Sena; 3º Dunia Oliveira Silva; 4º Leandro Menezes de
Oliveira; 5º Patrícia Rodrigues Vieira. • Processo Seletivo Simplificado Emergencial -
Lista  Geral/Cadastro  Reserva  (Edital  190/2020)  –  Opção:  Médico/Emergência  ou
Clínica Médica ou Infectologia ou Pneumologia: 1º Maria Claudia Stockler de Almeida;
2º Daniela Otilia Rabenschlag Pellegrino; 3º Mauricio Almeida Stedile; 4º Vanessa
Souza Santana; 5º Jussara Marli Cagol; 6º Layana Tyara Sandes Fraga; 7º Ricardo
Mondoni Madureira; 8º Amanda Caroline Ribeiro Sales; 9º Lunna Luz Felix Borges;
10º Meliane de Oliveira Daud;  11º Vanessa Souza Santos Truda;  12º Artur Brito
Santos; 13º Stefania Bazanelli Prebianchi; 14º Larissa Simao Gandolpho; 15º Isadora
Souza Paula; 16º Matheus Merlin Felizola; 17º Kamilla Ferreira de Moraes; 18º Thaysa
Sobral Antonelli. • Processo Seletivo Simplificado Emergencial - Lista Pessoas com
Deficiência/Cadastro  Reserva  (Edital  191/2020)  –  Opção:  Médico/Emergência  ou
Clínica Médica ou Infectologia ou Pneumologia: Não houve candidatos inscritos. •
Processo Seletivo Simplificado Emergencial - Lista Pessoas Negras ou Pardas/Cadastro
Reserva  (Edital  192/2020)  –  Opção:  Médico/Emergência  ou  Clínica  Médica  ou
Infectologia  ou Pneumologia:  Não houve candidatos inscritos.  •  Processo Seletivo
Simplificado Emergencial - Lista Geral/Cadastro Reserva (Edital 193/2020) – Opção:
Médico/Medicina  Intensiva  (Adulto):  1º  Pablo  Andrade  Vale;  2º  Willterson  Carlos
Bandeira;  3º Adriadne Justi  Bertolin;  4º Luiz Villanova e Affonso; 5º Mariana dos
Santos Pastori.  •  Processo Seletivo Simplificado Emergencial  -  Lista Pessoas com
Deficiência/Cadastro  Reserva  (Edital  194/2020)  –  Opção:  Opção:  Médico/Medicina
Intensiva (Adulto): Não houve candidatos inscritos. • Processo Seletivo Simplificado
Emergencial - Lista Pessoas Negras ou Pardas/Cadastro Reserva (Edital 195/2020) –
Opção: Opção: Médico/Medicina Intensiva (Adulto): Não houve candidatos inscritos. •
Processo Seletivo Simplificado Emergencial - Lista Geral /Cadastro Reserva (Edital
196/2020) – Opção: Psicólogo/Hospitalar ou da Saúde Mental: 1º Mariolga Teldeschi
Lima; 2º Elaine Cristina Parrela da Silva; 3º Ana Paula Antunes de Souza; 4º Eduarda
Basso;  5º  Renata  Nunes  de  Oliveira;  6º  Marcela  de  Amorim Soares.  •  Processo
Seletivo Simplificado Emergencial - Lista Pessoas com Deficiência /Cadastro Reserva
(Edital  197/2020)  –  Opção:  Psicólogo/Hospitalar  ou  da  Saúde  Mental:  não  houve
candidatos inscritos.  • Processo Seletivo Simplificado Emergencial  -  Lista Pessoas
Negras ou Pardas/Cadastro Reserva (Edital 198/2020) – Opção: Psicólogo/Hospitalar
ou da Saúde Mental: 1º Elaine Cristina Parrela da Silva; 2º Maricelia Brito de Lima. •
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Processo Seletivo Simplificado Emergencial  -  Cadastro Reserva/Lista Geral  (Edital
199/2020) - Opção: Técnico em Enfermagem: 1º Iolanda Alves dos Reis; 2º Rita Lira da
Silva; 3º Maria do Socorro Gomes Oliveira Reis; 4º Jeane Silva Santos; 5º Wilson Butz;
6º Adriana de Souza Nascimento; 7º Eliane Cardoso do Nascimento; 8º Thais Ferreira
da Silva; 9º Alan Celestino da Silva; 10º Dinaci Elias Santos; 11º Vanessa Correia de
Figueiredo; 12º Ana Carla Morais de Jesus; 13º Hadriel Angelo Falchi dos Santos; 14º
Glaucia Patricia de Souza Silva; 15º Roberto Feliciano de Abreu; 16º Elisabete Moreira
dos Santos Sousa; 17º Rosana Timoteo de Freitas; 18º Elisangela Célici da Silva; 19º
Angelita Cristina de Oliveira Ferreira; 20º Elinamara de Assis; 21º Heitor Henrique de
Oliveira Xavier; 22º Alexandre da Silva Ferreira; 23º Andressa Nunes da Silva; 24º Ana
Maria Oliveira; 25º Ana Paula Menezes Soares Passeti; 26º Vanessa Rodrigues Lima
de Oliveira; 27º Ieda Cristiane dos Santos Carvalho; 28º Cristina Pereira da Costa; 29º
Ricardo Camilo dos Reis; 30º Fabio Conceicao de Jesus; 31º Welber Reis Macedo; 32º
Fabiana dos Santos Faustino; 33º Lucineide Viana Placido Da Silva; 34º Nata Costa
Kuada; 35º Andrea Barreto Silva; 36º Mariana Aguiar Silva; 37º Cintia Cruz Lima; 38º
Debora Gomes Carvalho; 39º Maria Suelane Reis de Carvalho; 40º Nayara Elen de
Souza Oliveira; 41º Denise de Castro Nascimento; 42º Silvia Regina da Silva Costa;
43º Rosimar Alves Chaves; 44º Jesus Carlos dos Santos; 45º Evelym Cristina Ignacio
Souza; 46º Joseane Santos Rufino; 47º Silvana Aparecida Nascimento de Jesus Segalla;
48º Nadja Regina de Souza; 49º Debora Di Domenico; 50º Rosenilda Araujo Huez; 51º
Claudia Pereira Souto;  52º Regina Carvalho Dias;  53º Silvana Silva de Melo;  54º
Lucelia Aparecida da Silva Diniz; 55º Graciele Paier; 56º Alessandro Urbano da Silva;
57º Maria Iolanda da Silva Amorim; 58º Miriam de Araujo; 59º Alex Sandro Pereira
Marques; 60º Elisete Campos Ferreira; 61º Edvania Rodrigues da Costa; 62º Marlon
Felix dos Santos; 63º Marina Monteiro dos Santos; 64º Joelma Rodrigues Marinelli
Ferreira; 65º Sarah da Silva Jorge; 66º Cassia Bianca Ozorio Gomes da Silva; 67º Lais
Helena dos Santos; 68º Dilza Maria de Souza; 69º Cintia Francisca da Silva; 70º Bruna
Cristine Ribeiro; 71º Viviane Cristina Gaia de Oliveira; 72º Alessandra Cardozo; 73º
Jeferson Firmino; 74º Jaqueline Braga da Silva Sa; 75º Karina da Silva Barbosa; 76º
Stephanie  Kelly  Oliveira  de  Araujo;  77º  Thanuzy  Dayana  Cruz  Leite;  78º  Jhessy
Micaella Melo Moutinho; 79º Leticia Rezende dos Santos Silva; 80º Beatriz Alves de
Andrade; 81º Anahy Celia Aguilar Silva; 82º Wanislei Martins de Araujo; 83º Luiz
Fernando Nogueira Nunes; 84º Marcia Antonia Rodrigues de Oliveira; 85º Dinalva
Aparecida Soueid; 86º Iraildes Vieira Portugal; 87º Alessandra de Carvalho Bezerra;
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88º Andrea Vasilenko Dantas; 89º Debora Gomes da Silva; 90º Maria Betania Filgueira
Costa;  91º Iolanda Ribeiro Barbosa;  92º Marcos Roberto Mendonca da Silva;  93º
Joseilda Guilherme Bezerra da Silva; 94º Janete Peixoto do Rego; 95º Eduardo Vieira
da Cunha; 96º Gilbert de Souza Chagas; 97º Eneida Aparecida dos Anjos; 98º Rickson
da Silva Sousa; 99º Valdirene Luiz dos Santos; 100º Valdenira Ferreira dos Santos;
101º Maria Valmira dos Santos; 102º Renata Maciel Santos; 103º Claudia Monica
Nascimento Silva; 104º Alfrenia Porto de Queiroz; 105º Lauriane Neri da Silva; 106º
Silvana de Franca Mota Ramos; 107º Thiago Gomes de Oliveira; 108º Rosangela de
Vasconcelos; 109º Denis da Costa Vieira; 110º Marisa da Silva Baleeiro de Jesus; 111º
Maria  Lenilza  da  Silva;  112º  Paula  Dias  dos  Santos  Oliveira  Miki;  113º  Tatiana
Mascarenhas Santos; 114º Nadiege de Oliveira; 115º Marcia Alves de Lima; 116º
Alene Cristiane Alves Camargo; 117º Leandro Oliveira da Silva; 118º Jaqueline Matos
Almeida;  119º  Juliana  Infante  Pellegrino;  120º  Leia  Pedro  de  Albuquerque;  121º
Juliana Rodrigues Franco; 122º Raquel dos Santos; 123º Ana Carolina Alves Vale; 124º
Daniela Bezerra Loureiro; 125º Eliete Alves dos Santos; 126º Paula Regina de Oliveira
Freitas Vicente; 127º Daiane Jesus de Oliveira Silva; 128º Jaqueline de Souza Belinski;
129º Ingrid Campos Macedo; 130º Wellington da Silva; 131º Douglas Rodrigo Barros
Wanderley; 132º Carla Aparecida Nancuante Chambi; 133º Aline Generosa Andrade;
134º Candelaria Mamani Mamani; 135º Stefany Beatriz Esther Valencise; 136º Bruna
Pereira dos Santos; 137º Odair Sousa Neres; 138º Hellen Vitoria Farias Santos; 139º
Nathalia Silva Rodrigues; 140º Mauro Cesar De Paula Alves; 141º Leticia Amaral Dias;
142º Danilo Borges dos Reis; 143º Carla Eduarda de Souza Silva; 144º Vanessa Gomes
de Lima; 145º Bruna Santos Barbosa; 146º Mayara Arcangelo de Siqueira Costa; 147º
Alayla Samanta dos Santos; 148º Felipe Felix Formiga; 149º Alef Allan Tuler Lima. •
Processo Seletivo Simplificado Emergencial - Lista Pessoas com Deficiência /Cadastro
Reserva (Edital 200/2020) – Opção: Técnico em Enfermagem: não houve candidatos
inscritos.  • Processo Seletivo Simplificado Emergencial  -  Lista Pessoas Negras ou
Pardas/Cadastro  Reserva (Edital  201/2020)  –  Opção:  Técnico  em Enfermagem: 1º
Adriana de Souza Nascimento; 2º Thais Ferreira da Silva; 3º Alan Celestino da Silva;
4º Ana Carla Morais de Jesus; 5º Glaucia Patricia de Souza Silva; 6º Roberto Feliciano
de Abreu; 7º Elinamara de Assis; 8º Andressa Nunes da Silva; 9º Ricardo Camilo dos
Reis; 10º Fabio Conceicao de Jesus; 11º Fabiana dos Santos Faustino; 12º Alessandro
Urbano da Silva; 13º Jaqueline Braga da Silva Sa; 14º Karina da Silva Barbosa; 15º
Thanuzy Dayana Cruz Leite; 16º Marcia Antonia Rodrigues de Oliveira; 17º Joseilda
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Guilherme Bezerra da Silva; 18º Janete Peixoto do Rego; 19º Lauriane Neri da Silva;
20º Maria Lenilza da Silva; 21º Tatiana Mascarenhas Santos; 22º Alene Cristiane Alves
Camargo; 23º Jaqueline Matos Almeida; 24º Leia Pedro de Albuquerque; 25º Ana
Carolina Alves Vale; 26º Paula Regina de Oliveira Freitas Vicente; 27º Aline Generosa
Andrade.  (9)  Redistribuição  –  (SEI  23089.106686/2020-58)  –  A  Presidente
explicou os termos do pedido de redistribuição por permuta entre os servidores Ellen
Gonzaga Lima Souza, da Universidade Federal de Lavras,  e,  Alexandre Filordi de
Carvalho,  da  Universidade  Federal  de  São  Paulo,  Departamento  de  Educação  da
EFLCH, Campus Guarulhos que, dada a característica de concordância, liberação e
acolhimento dos(as) servidores(as) de ambos os lados, não carecia de formação de
comissão para análise ou outras aprovações. Em regime de votação, foi aprovada
por  unanimidade  a  Redistribuição  por  Permuta  entre  os  servidores  Ellen
Gonzaga Lima Souza, da Universidade Federal de Lavras, e, Alexandre Filordi
de  Carvalho,  da  Universidade  Federal  de  São  Paulo,  Departamento  de
Educação  da  EFLCH,  Campus  Guarulhos.  Encerrados  os  itens  da  pauta,  a
Presidente apresentou brevemente cards para convidar os(as) conselheiros(as): • a se
inscreverem,  participarem  e  divulgarem  o  Congresso  Acadêmico  Unifesp  2020  -
C iênc ia  e  Un ivers idade :  Trans formações  para  a  Soc iedade  (em
www.congresso.unifesp.br);  • para aderirem à campanha pela liberação do Fundo
Brasileiro para Ciência, Tecnologia e Inovação (FNDCT), lançada na mesma manhã; •
para o lançamento do livro Ciência para o Brasil – 70 anos da Sociedade Brasileira
para o Progresso da Ciência (SBPC),  naquela mesma tarde, das 17h às 19h (em:
youtube.com/canalsbpc ou facebook.com/sbpcnet), data da criação da SBPC e em que
se comemoram o Dia Nacional da Ciência e o Dia Nacional do Pesquisador Científico.
Nada  mais  havendo  a  tratar,  eu,  Maristela  Bencici  Feldman,  secretária,  lavrei  a
presente ata.

 
 
 
 

 Soraya Soubhi Smaili
Reitora

Presidente do Conselho Universitário
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 Maristela Bencici Feldman
Secretária do Conselho Universitário

 


